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Для вирішення завдання на визначення кількості цілих точок треба використовувати формулу Піка, яка записується так: x = s - n div 2 + 1, де s - площа багатокутника, n - кількість цілочисельних точок на його сторонах. 
 Тобто нам необхідно знати площу багатокутника. Відома формула S = 1 / 2 * | (x1y2 - x2y1) + (x2y3 - x3y2) + ... + (Xny1 - x1yn) |. 

 
Слід підрахувати кількість цілочисельних точок на сторонах багатокутника. Для цього треба порахувати довжину проекцій кожної сторони на координатні осі. Кількість точок на стороні - НСД довжин цих проекцій. НСД за алгоритмом Евкліда визначається так: на кожному кроці замінюємо найбільше з двох чисел на залишок ділення цього числа на менше, до тих пір, поки одна з чисел не стане рівним нулю. Число, що залишилося і є найбільший спільний дільник цих чисел. При підрахунку кількості точок слід також не забути порахувати відрізок, що з'єднує останню і першу точки багатокутника. Тепер ми вирахували все необхідне і залишилося тільки скористатися формулою, яка наведена на початку розбору: x = s - n div 2 + 1.

____________

Перетин відрізків

 На площині задано два відрізки a і b, a - точками A1 (A1x, A1y) ​​і A2 (A2x, A2y), а b - точками B1 (B1x, B1y) і B2 (B2x, B2y). Знайти і надрукувати можливу точку їх перетину C (Cx, Cy). Завдання в основному на геометрію, програмування особливого тут немає. Розглянемо перший відрізок a. Рівняння прямої, на якій він лежить можна записати так:
 xa = A1x + ta (A2x - A1x)
 ya = A1y + ta (A2y - A1y)
 Тут, A1x, A1y, A2x, A2y - суть константи, xa, ya - суть точки відрізка, при ta пробігає значення від [0,1] Аналогічно для відрізка b:
 xb = B1x + tb (B2x - B1x)
 yb = B1y + tb (B2y - B1y)
 Таким чином, прирівнюючи відповідні координати, отримуємо задачу знаходження параметрів ta, tb, при яких би виконувалися рівності:
 A1x + ta (A2x - A1x) = B1x + tb (B2x - B1x)
 A1y + ta (A2y - A1y) ​​= B1y + tb (B2y - B1y)
 Після дозволу системи щодо ta, tb отримуємо:
 ta (A1x - A2x) + tb (B2x - B1x) = A1x - B1x
 ta (A1y - A2y) + tb (B2y - B1y) = A1y - B1y
 А це є система з двох лінійних рівнянь щодо ta, tb.
Відомо, що система:
 a1 x + b1 y = c1
 a2 x + b2 y = c2
 має наступне рішення:
 x = dx / d
 y = dy / d,
 де d - визначник матриці,
d = a1b2 - a2b1,
 dx = c1b2 - c2b1,
 dy = a1c2 - a2c1.
 У нашій системі щодо ta, tb:
 a1 = A1x - A2x
 b1 = B2x - B1x
 c1 = A1x - B1x

 a2 = A1y - A2y
 b2 = B2y - B1y
 c2 = A1y - B1y
 звідки легко знаходиться d, dx, dy. Якщо d відмінний від нуля, то система має єдине рішення. Правда, слід пам'ятати, що шукані ta, tb - параметрично задають відрізки тільки якщо вони лежать в діапазоні [0,1], в іншому випадку точка перетину прямих, на яких лежать відрізки, знаходиться поза цих самих відрізків.
 Якщо d дорівнює нулю, а хоча б один з dx, dy відмінний від нуля, то відрізки лежать на паралельних прямих, або як кажуть математики, вони колінеарні. Якщо ж всі три d, dx, dy дорівнюють нулю, то це означає, що відрізки лежать на одній і тій же прямій, де знову можливі три випадки - або відрізки не перекриваються, або перекриваються в одній точці, або перекриваються в нескінченній безлічі точок.
	{$apptype console}

type point = record

   x,y:integer;

   end;

point2 = record

   x,y:real;

   end;

var a1,a2,b1,b2:point;

c:point2;

d,da,db:int64;

x1,y1,x2,y2: real;

ta,tb: real;

checkIntersection:integer;

begin

   readln(a1.x, a1.y, a2.x, a2.y);

   readln(b1.x, b1.y, b2.x, b2.y);

   d :=(a1.x-a2.x)*(b2.y-b1.y) - (a1.y-a2.y)*(b2.x-b1.x);

   da:=(a1.x-b1.x)*(b2.y-b1.y) - (a1.y-b1.y)*(b2.x-b1.x);

   db:=(a1.x-a2.x)*(a1.y-b1.y) - (a1.y-a2.y)*(a1.x-b1.x);

   if d=0 then

   begin

       if ((a1.x-b1.x)*(b2.y-b1.y)=(a1.y-b1.y)*(b2.x-b1.x)) or

((a2.x-b1.x)*(b2.y-b1.y)=(a2.y-b1.y)*(b2.x-b1.x)) or

((b1.x-a1.x)*(a2.y-a1.y)=(b1.y-a1.y)*(a2.x-a1.x)) or

((b2.x-a1.x)*(a2.y-a1.y)=(b2.y-a1.y)*(a2.x-a1.x))

   then checkIntersection:=0 else checkIntersection:=-1;

   end


	   else

     begin

     ta:=da/d;

     tb:=db/d;

     if    (0<=ta) and (ta<=1)

       and (0<=tb) and (tb<=1)

         then

           begin

           c.x:=a1.x+ta*(a2.x-a1.x);

           c.y:=a1.y+ta*(a2.y-a1.y);

           checkIntersection := 1

           end

         else checkIntersection := -1;

     end;

if checkIntersection=-1 then writeln('No');

if (checkIntersection=1) or (checkIntersection=0) then writeln('Yes');

if checkIntersection=1 then write(c.x:0:3, ',',c.y:0:3);

readln;

end.




